
 

Саопштење за јавност- Донаторска приредба за набавку
специјалног возила за Центар " Сунце"
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Јавна установа Центар " Сунце" Приједор организује донаторску приредбу чији је циљ прикупљање
средстава за набавку возила које ће дјеци, полазницима овог Центра омогућити безбједан превоз до
школе, а како се ради о специјалном превозном средству, тај пут би им био олакшан.
 У јавном позиву који је упућен привредним субјектима, али и свим грађанима Приједора наводи се
да сами нису у могућности да финансирају куповину овог, за њих пријеко потребног превозног
средства.
 " Рачунајући на Вас, као људе, наше суграђане и пријатеље, свјесни смо да у овој причи нисмо
сами", наводи се , између осталог у овом позиву који потписује директорица Центра " Сунце"
Слађана Радаковић.
 ЈУ "Центар Сунце" похађа 87 ученика, од тог броја 85 одсто користи услугу превоза. Дјеца нису у
стању да путују редовним градским саобраћајем.
 " Ми смо ти који имамо обавезу да им бар мало олакшамо живот и да их колико можемо



приближимо одрастању њихових вршњака", наводи се у овом саопштењу.
 Градоначелник Приједора Слободан Јавор у писму подршке овој акцији наводи да Град Приједор у
потпуности подржава ову хуману иницијативу и да је ово прилика да се заједничким снагама
допринесе бољем и лакшем одрастању и школовању наше дјеце из ЈУ Центар "Сунце".
 " Они су свакодневно суочени са одређеним препрекама, а наш заједнички задатак био би да им
помогнемо да те препреке савладају. Набавка намјенског возила ће им омогућити безбједан и
сигуран одлазак у школу, али и једнаку шансу за школовање, као што је имају сви ђаци", наводи се
у писму подршке градоначелника Јавора.
 Град Приједор ће у потпуности финансирати куповину и уградњу лифта у овој образовној
установи, али ће се радо одазвати и учествовати у набавци специјализованог возила.
 " До сада смо сви заједно много пута показали да је Приједор град хуманих и добрих људи, те се
искрено надам и вјерујем да ћемо и овог пута успјешно положити тест хуманости", поручио је
градоначелник Јавор.
 Донаторска приредба биће организована у петак 8.априла у 18,00 часова у Позоришту Приједор
када ће бити уприличне програм и приредба ученика ЈУ Центар " Сунце". Сви заинтеесовани за
учешће у овој акцији новчани прилог ће моћи да уплате на рачун Града Приједора, фонд 03/рачун
посебних намјена/ на жиро рачун број:5620078084249036 код НЛБ банке а.д.Бања Лука или
прилогом у донаторску кутију која ће бити постављена у холу позоришта.
  Кабинет Градоначелника
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